Ini adalah contoh judul ‘expanded abstract’ PIT HAGI-33 dengan MSWord Times New Roman 11-point, bold, rata kiri
Nama penulis dan afiliasinya dicetak miring dan ‘rata-kiri’ dengan ukuran 10-point. Tanda numerik 1, 2, dan seterusnya ditulis setelah nama akhir/nama keluarga penulis.Afiliasi masing-masing penulis harus diberikan setelah penulisan nama dan ditulis secara berurutan sesuai nomornya
Sari / Abstract
Tuliskan ‘Sari’ (bila makalah dalam Bhs Indonesia) atau ‘Abstract’ (bila makalah dalam English) secara ringkas, tidak melebihi 200 kata. Anda tinggal ‘copy and paste’ Sari/Abstract anda disini, maka otomatis akan mengikuti format ini, sama sisi kiri dan kanan. Bila harus menulis Abstract in English, sangat disarankan untuk dibaca terlebih dahulu oleh mereka yang paham English dengan baik.
Pendahuluan / Introduction

Anda dapat menuliskan alinea pertama pada bab ‘Pendahuluan’ atau ‘Introduction’ disini. Jenis huruf adalah ‘Times New Roman. Judul bab ditulis dengan cetakan tebal (bold type) ukuran 9-point dan text ditulis ‘plain’ dengan ukuran 9-point juga. 
Expanded Abstract ini akan dicetak dalam CD-ROM dan panitia tidak akan melakukan ‘editing’ ataupun ‘ketik-ulang’ terhadap naskah yang dikirim, Karena itu, penulis wajib melakukan ‘editing’ sendiri sebaik-baiknya. Panjang maksimum Expanded Abstract adalah 4 (empat) halaman. 

Data dan Metoda / Data and Method
Semua alinea tidak di-indentasi dan dipisahkan dengan alinea berikutnya oleh satu baris kosong. Instruksi tambahan :
· Sari/Abstract boleh ‘hanya’ ditulis dalam bhs Indonesia saja, atau English saja.

· Penulis berkewajiban untuk mengatur ukuran dan penempatan gambar dalam text. 
· Gambar dapat B/W maupun warna.

· Gambar, persamaan, tabel, grafik, dsb., ‘harus’ diletakkan di dalam text makalah, ‘bukan’ di bagian akhir makalah.
Hasil dan Diskusi / Result and Discussion
Tulsikan hasil-hasil penelitian anda disini, terutama untuk bagian-bagian terpenting dalam penelitian itu. Tulis secara ringkas, padat dan tepat sasaran. Lalu, buatlah diskusi atas hasil-hasil penting tersebut, bandingkan dengan hasil penulis terdahulu (bila ada). 
Bila anda ingin menampilkan gambar atau grafik, maka susunlah sesuai petunjuk. Buatlah frame atau rangka untuk gambar atau grafik tersebut, dan buatlah keterangan singkat atas gambar tersebut. Lihat contoh di bawah ini:
Frame ini tidak terkunci atau ‘locked’, dan dapat berpindah tempat bila anda menuliskan text. Karena itu, aturlah posisinya agar menjadi berurutan sesuai dengan alur naskah anda, dan mohon sesuaikan dengan kebutuhan anda untuk menampilkan hanya gambar penting.
Anda dapat menempatkan ‘persamaan’, ‘gambar’ atau file external lainnya ke dalam frame ini. 

Anda dapat menuliskan text, sebelum atau sesudah gambar tersebut.
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Text yang dimaksud adalah berupa ulasan atau penjelasan tentang gambar, tabel, grafik, atau persamaan yang anda tuliskan tersebut, dan harus ditempatkan di dalam frame ini.

Gb. 1 ‘Caption’ ini harus diletakkan di dalam frame ini
Kesimpulan / Conclusions 
Tuliskan kesimpulan utama atau paling penting dari hasil penelitian anda. Bila dianggap perlu, tuliskan pula saran-saran untuk penelitian lanjutan. Anda dapat menuliskan kesimpulan secara ‘naratif’ dalam satu alinea saja, atau dapat pula menuliskannya secara berurutan dengan menggunakan penomoran atau ‘bulleting’. 
Pustaka / References

Anda hanya menuliskan daftar ‘Pustaka / References’ yang benar-benar anda kutip (quote/cited) di dalam text makalah anda.  Kalau anda tidak mengutip suatu makalah, maka anda tidak perlu menuliskannya dalam ‘Pustaka / References’.  
Anda tidak perlu menulis secara lengkap judul suatu makalah dalam ‘Pustaka/References’, cukup hanya dengan nama atau nama-nama penulis, tahun publikasi, nama jurnal/majalah/thesis, Vol. atau No., hal. Lihat contoh-contoh di bawah ini:

Kosloff, D. D., and E. Baysal, 1982, Geophysics, 47, 1402–1412.
Castagna, J. P., 1993, The Leading Edge, 12, 172–179.
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Ucapan Terima Kasih / Acknowledgements (Optional)
Ingat, bahwa panjang maksimum makalah anda adalah ‘4 halaman’ saja. Ikuti dan patuhi seluruh aturan penulisan dengan mengambil ‘template’ ini, sehingga akan mempermudah anda dalam mempersiapkan Expanded Abstract. Panitia tidak akan melakukan ‘editing’ apapun terhadap Expanded Abstract yang ada kirimkan, dan panitia menganggap yang anda kirimkan itu sudah ‘camera ready’.
Batas akhir pengiriman Expanded Abstract adalah 30 Juli 2008, TANPA TERKECUALI, melalui alamat e-mail ini: pithagi33@yahoo.com dan/atau secretariat@hagi.or.id.

